24. Un cruce de dos carreteras rectas forma un angulo de 35°. Desde el cruce parten
simultdneamente dos motos, una por cada carretera. Si la primera lleva una
velocidad de 70 Km/h y la segunda de 95 Km/h, ¢ qué distancia les separa después de
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25. La resultante de dos fuerzas concurrentes de 7 y 10 Nw vale 5 Nw. Hallar el angulo

que forman dichas fuerzas. -SQQ o 20 oo M W m O[OI)
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26. Ana y Cristina estdn jugando a la petanca, Ana lanza su bola y queda a 25 cm de la
bola de muestra. Cristina lanza la suya y queda a 3 cm de la bola que lanzé Ana. Si el
angulo que une la bola de muestra con ambas bolas es de 5°, iqué bola estd mas
cerca de la muestra?.
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27. Dos arboles C y D se encuentran inaccesibles a la otra orilla del rio y queremos saber
que distancia los separa. Desde dos puntos A y B situados en esta orilla, hacemos las

—_— o [ ——
siguientes mediciones: AB = 100m CAB = 85° DAB =40° DBA =

Psnmtngen
38° CBA = 19° . Determinar la distancia que separa a los arboles.

28. Determinar la distancia entre los pueblos A y B, ambos inaccesibles para el L@

observador, pues hay un rio en medio, después de realizar el observador las
siguientes medidas desde dos puntos C y D: CD=1000m DCA =95°
e —— e

ADC = 32° DCB =40° BDC =94°.
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29. Dos montaiieros han ascendido en fines de
semana sucesivos a dos picos, A y B, y
querrian saber la distancia entre dichos
picos. Para elio han medido desde las bases
de las montafias los angulos indicados en la
figura. Sabiendo que la distancia entre las
bases dichas es de 6800m, équé distancia
hay entre los picos?
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